Les puissances
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al=a
a™ x aP = a™*P
am
—=qmP
aP

K (am)p = qmxp /

Exemple :
34— X 35 — 34—+5 — 39
63x677=637=6"*

4
%: 54—6 — 5—2
4_3
F — 43—(—5) — 4_3+5 — 4_8

(53)2 — 53><2 — 56

Exercice : Calculer:
52x573 =
65%x672=

L’écriture scientifique: a X 10™ avec a ayant un seul chiffre non nul avant la virgule

n un entier

Exemple : écrire en écriture scientifique les expressions suivantes :

353 = 3,53 x 102
0,00436 = 4,36 x 1073
5934 x 108 = 5,934 x 103 x 10® = 5,934 x 103*8 = 5934 x 10!

5><102><104><7_5><7 102 x 10*
2% 1073 =72 X103
102+4-
10-3
10°
10-3
=175 % 106-3)
=17,5x 10°*3
=17,5x 10°
=1,75x 10! x 10°
=1,75 x 101*°

= 1,75 x 101°
|
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=17,5 %

=175 %




Exercice : écrire en écriture scientifique les expressions suivantes :

6354 =
0,0054 =

456 x 1072 =
0,045 x 106 =

7x102x3x10‘6_
5 x 104 N

N. EFKHANIAN & N. TAVERNIER



